

活力无限潍坊夜

——我市积极打造形态多样的夜间消费市场掠影

□潍坊日报社全媒体记者 刘伟 王路欣 郭超 马宇琪 张弛 文/图

繁华的夜都市，霓虹灯闪烁，热闹的夜晚蒸腾出满满的烟火气息。连日来，带家人到凤溪地逛夜市、邀三五好友去鲁台会展中心畅饮，是不少市民夜生活的首选。

夜经济是城市活力的象征。入夏以来，我市积极打造形态多样的夜间消费市场，推出青年歌手大赛、美食夜宴、主题表演等各种活动，点亮了夜晚，聚集了人气，拉动了消费。特别是正在如火如荼举行的第三届凤溪地万物集夜市和2024青岛啤酒酒享节，为市民营造出五彩斑斓的夜生活氛围，让城市焕发出新的活力。

健康夜市

6月20日晚上，夜色如墨，凤溪地夜市里却灯火通明，熙熙攘攘的人群穿梭其中，各色小吃、琳琅满目的商品，与星光交相辉映，构成了这夏夜独特的风景。而在这热闹的夜市里，却有一处与众不同的角落，弥漫着医生们守护健康的温暖气息。

在这里，潍坊市人民医院中医科、肝胆胰医学中心、甲状腺乳腺医学中心、生殖医学中心等科室的医生们用专业的知识为市民答疑解惑。摊位现场，医生为市民开展海姆立克急救法、心肺复苏术培训；进行义诊、开方、耳穴压豆；免费为市民测量血压血糖和甲状腺彩超筛查；并为市民纠正常见的损害肝脏的不良生活方式和甲状腺乳腺疾病知识健康指导。同时，医生们还发放生殖健康宣传手册、男女生殖健康检查免费券，并开展了消除艾梅乙母婴传播健康科普等活动。他们不仅关注市民们的身体健康，还积极传播性别平等、反家庭暴力等权益保障方面的知识，让健康与关爱在夜市中流淌。

除了义诊活动，夜市现场设置有“套圈”等互动游戏。家住高新区麒麟公馆的徐女士和家人不仅在现场免费进行了甲状腺彩超筛查和心肺复苏术的培训，还品尝到了免费赠送的乌梅汤。“乌梅汤的酸甜滋味，让我们真正感受到了夏天的一丝清凉与惬意，仿佛所有的疲惫都在这一刻烟消云散。”徐女士说。

文创抢手

6月21日晚，熙熙攘攘的人流和闪烁的霓虹灯光让2024年第三届凤溪地万物集夜市暨潍坊夏季黄河大集显得格外热闹。在夜市上，“90后”小伙聂清吉的小摊“易青吉文创”吸引了不少市民的目光。

摊位上摆满了各式各样的书画文创，从冰箱贴到风筝摆台，再到相框摆台和精美折扇，每一件都包含着聂清吉的心血和创意。产品上的书画内容均为聂清吉亲手所绘，其中的书法字体包括楷书和隶书。

这已经是聂清吉第三年参加凤溪地

万物集夜市了。他坦言，这里的夜市运营环境良好，人流量大，为自己发展文创事业提供了平台。通过凤溪地万物集夜市，聂清吉不仅展示了自己的艺术才华，还结识了许多志同道合的朋友，更收获了爱情。聂清吉与女朋友因共同的爱好而走到一起，在夜市摆摊的经历也成为他们甜蜜回忆的一部分。

路过的市民对聂清吉的摊位表现出浓厚的兴趣，他们有的驻足欣赏小摊售卖的书画文创，有的聚在摊位旁看聂清吉“挥毫泼墨”，也有认真挑选心仪的书画文创作为纪念。

聂清吉是一名自媒体博主，平时会利用网络平台，展示和销售自己的书画文创，深受网友们的喜爱，收获了许多粉丝。谈及未来的计划，聂清吉表示，自己在潍坊定居多年，对潍坊有着深厚的感情，打算多设计一些与潍坊元素相关的文创。他希望通过自己的创意和努力，将潍坊的城市文化融入文创中，让更多的人了解和喜爱潍坊。

买爆“谷子”

所谓“谷子”，指漫画、动画、游戏等作品的周边商品，“吃谷”即购买周边商品。近日，在2024年第三届凤溪地万物集夜市暨潍坊夏季黄河大集中，一处摊位走进人们视野。

摊位主人韩有银，是一名不折不扣的动漫爱好者，全国“二次元”动漫展中经常有他的身影。韩有银在城区经营一家实体店，开“谷子”店的初衷，源于热爱。

韩有银告诉记者，随着“万物皆可文创”的潮流席卷全国，地方建筑、民俗、非遗、特色餐饮、高新技术都融入文创产品，种类越来越丰富，热度不断高涨。大热的“二次元”动漫，瞄准这一趋势，“谷圈文化”由此盛行。

在年轻人世界中，线上追动漫，线下买“谷子”，已成为“二次元”玩家的一种生活方式。“像奥特曼、小马宝莉、变形金刚等，它们的周边根据质量、发行数量、角色IP等，形成了一套独特的定价体系，很多都是限量款发行。”韩有银介绍，在这里，徽章、卡片、立牌等，因实用性较强，年轻人经常成套购买。



图①：聂清吉的小摊吸引了不少市民光顾。图②：健康夜市。图③：山东易聚文化发展有限公司摊位。图④：韩有银的“非凡动漫”摊位。图⑤：市民畅玩啤酒。图⑥：市民和“大黄蜂”近距离接触。

“醉”了市民

6月21日晚，欢聚潍坊·2024青岛啤酒酒享节在鲁台会展中心西广场启幕。游客和市民来此举杯畅饮，开启激情夏夜，切换至夜间模式的潍坊，释放出更加持久的城市活力和消费潜力。

本届啤酒节以“畅饮·畅享·畅欢”为主题，旨在赋能文旅新形态，拉动潍坊夏夜新经济，提升潍坊文化消费力。市民将伴着清爽的青岛啤酒和各类特色美食，享受为期10天的夏日狂欢盛宴。

啤酒节现场俨然成了啤酒爱好者的天堂，青岛啤酒全部当天直供，鲜啤、原浆、白啤、果啤应有尽有。在销售区还汇聚了青岛啤酒系列高端产品供消费者选择，“一世传奇、百年鸿运、百年之旅”以及新推出的“汉斯小木屋”饮料，吸引了不同消费需求的市民。

来自潍城的张先生端起泡沫丰富的扎啤，一口喝下了大半杯，开心地表示：“周末下班后来这里放松放松，能喝到这么鲜美的扎啤，真是太幸福了！”

和啤酒一同登场的，还有热辣滚烫的大盘小龙虾、鲜香味美的烤全羊、滋滋流油的诸城外贸烧烤……热闹的美食摊位上，各色小吃香气诱人，四方食客带着家人好友相聚于此，畅饮啤酒，品尝美食、观看演出，美食与啤酒共享的夏日盛宴丰富着市民的味蕾，也为潍坊带来了更多的生机活力和烟火气。

除了美酒与美食，啤酒节现场亮点频出。在启动仪式上，巨型青岛啤酒酒桶一亮相人群中就响起了惊喜的欢呼声；大型歌舞团队演绎+欢乐全场巡游+BI峰值体验畅玩全场，浸润着潍坊城市气息和文化风情的文化盛宴让市民沉浸其中。

啤酒节期间举办的酒王争霸赛，为酒类爱好者提供展示自己的机会；在生活家营地，啤酒节以自然美学为主题，通过绿植、装饰品和布置，营造原生态的户外生活氛围，让游客体验生活的简单与纯粹；啤酒节现场外围布置了游乐园嘉年华与文创集市，为广大市民带来多样的啤酒节体验。

本届啤酒节携手周边海上明珠乐园、奥体中心、古德锦联动开展系列活动，着力打造具有烟火气、时尚潮流的夜经济新形象，激发消费新活力。同时，现场发放电子消费券，并通过京东商城App、潍坊臻选馆提供百亿补贴、源头直供等优惠政策。

遗失声明公告

◆刘力赫遗失由潍坊文通城市建设综合开发有限公司开具的收据3张，收据号0006892，金额878元，开票日期2023年2月14日；收据号0003833，金额30000元，开票日期2021年1月23日；收据号0004033，金额303891元，开票日期2021年2月6日，声明作废。

声明

朱晓东(身份证号:37072219*****0037)于2015年1月16日购买的潍坊市坊子区坊城街办综合·领秀世家1号楼4单元602室住房一套，现声明此房产为朱晓东所有。

特此声明。
声明人:朱晓东
2024年6月24日

中缝广告

受理热线:

8196667

15905360203

13605363988

邮箱:

781592003@

QQ.com

微信:

15905360203

第五届潍坊超级模特大赛

暨“山东手造·潍有尚品”夏季黄河大集启动

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 马林峰 通讯员 高亮)6月22日，“发现·遇见更好潍坊”第五届潍坊超级模特大赛暨“山东手造·潍有尚品”夏季黄河大集在坊次小镇启动。

本届潍坊超级模特大赛选择坊次小镇，为丰富坊次小镇文化内涵，推动坊次文旅产业融合发展提供了广阔平台。参赛选手们将以本届大赛为契机，把潍坊文化之美、产业之盛带到全国各地，带进国际舞台，让越

来越多的朋友了解坊次小镇，走进坊次小镇，爱上坊次小镇。大赛举行了初赛第一场比赛和少儿模特及时尚秀秀。

本次夏季黄河大集突出“聚人气、促消费、惠民生”，聚焦全市非遗手造、特色农产品等优势资源，配合现场非遗技艺展示展演，让广大群众在领略坊次特色小镇建筑风采的同时，体会“逛黄河大集、品特色产品、享多样快乐”的消费乐趣。

“马扎会”“长廊会”“圆桌会”等灵活多样的形式，帮助居民解决。

芝尔庄社区辖区有24个小区，划分为7个网格，楼栋146座，居民6998户，两万余人，辖区老旧小区较多，社区深入开展“三长制”工作，完善所有网格“三长”档案，利用“三长”队伍，参与社区治理，有效打通联系服务群众“最后一米”。

聚焦队伍建设，让居民“呼声”有“应声”。芝尔庄社区党委副书记韩甜甜介绍，为全面推进基层治理体系完善，他们积极推进“三长”队伍建设，对“楼长”“单元长”等已经健全的小区，社区工作人员到小区与“楼长”“单元长”进行面对面交流沟通，了解小区居民的需求和意见，对于还没有健全“三长”的小区，工作人员根据党员骨干推荐、物业推荐、包靠人员亲自挖掘三种方式有机结合，入户挖掘，优先选任志愿者、优秀党员、公益性岗位及有一定正向影响力的带头人，热心社区事务、乐于服务群众的人员。

同样，69岁的马同香是21号楼3单元“单元长”，平日里没事的时候，她就会在小区里转悠，不放过任何犄角旮旯。“自从当了‘单元长’，感觉身上的担子也重了，就想多为居民干点实事，干点好事。”马同香说，自己是一个闲不住的人，平时居民遇到个什么事情，她总是会热情帮忙。有时候遇到需要协调解决的，他们会通过“楼头会”

(上接1版)

融合篇：唱响深度融合“主旋律”

围绕中心、服务大局，是党建的使命所系和价值所在。

聚焦融合发展，坚持以党建“第一责任”引领发展“第一要务”，深入推进“党建+立法”“党建+监督”“党建+代表”融合，努力形成党建与业务同向发力、同频共振、互促互融的生动局面。

推进“党建+立法”融合。强化党对立法工作的领导，将党旗插在立法第一线，协助常委会扎实推进重点领域、民生领域立法，为经济社会高质量发展提供有力法治保障。

推进“党建+监督”融合。引导党员干部围绕市委和市人大常委会中心工作，综合运用调查、视察、执法检查、专题询问等形式，协助常委会听取审议“一府一委两院”专项报告34项，开展视察、调查、执法检查、专题询问等40余次，作出决议决定6

项，围绕市委优化营商环境“一号改革工程”，收集突出问题122条、意见建议390余条，协助常委会开展专题询问和工作评议，推动相关领域问题解决。紧扣项目建设、科技创新、数字经济、产业工人队伍建设等事项，组织开展监督40余次。

推进“党建+代表”融合。持续深化“履职尽责、服务大局、争作表率”代表主题活动，突出代表中的先锋模范带动作用，引导全市9260多名各级人大代表以“六个带头”“六个争一流”为目标，全力以赴拼经济、守住底线往前冲，让每名代表都成为一面旗帜、一支标杆。去年以来，推

动各级代表走访选民9.2万多人次、帮办实事好事5360多件，参与调研、视察等1.8万余人次，提出意见建议4300多条。指导规范提升415个“八有”代表联络站，探索“产业链上建代表联络站”，相关做法得到上级的肯定，被《中国人大》杂志等刊发。

目前，在当地有关部门帮助下，中科华宏已与潍坊文旅集团、潍坊银行等10余家企事业单位开展合作，与清华大学、山东大学等高校合作搭建人才对接桥梁，配备专业研发团队30余人，与加拿大滑铁卢大学洽谈引智项目，产品销售海内外。

业，诚心安排了几次面对面调解，声明中立立场，帮着找政策、扣法条，有理有据，赢得了当事人的信任，消除了对立情绪，双方顺利达成调解协议。

事后，薛家人说出了心里话：“一开始俺觉得企业财大气粗，怕仲裁院会偏向企业，我势单力薄怕吃了亏，后来一看刘院长不偏不倚，办事公道，我服气！”

城市建设和引领未来产业发展的大项目、好项目，在日趋激烈的城市竞争中把握了机遇，掌握了先机。大家纷纷表示，要深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神，聚焦市委“一七五”思路目标和任务举措，充分学习借鉴三地的好经验好做法，进一步认清发展形势，提高境界标准，以更加昂扬奋进的精神，以敢想敢干敢为的务实作风，着力在改造提升传统产业、培育壮大新兴产业、超前布局未来产业上下真功、见实效，为更好潍坊建设作出更大贡献。

了解该企业在半导体封装材料领域的研发和生产情况；在齐鲁储能谷项目，天辰齐翔尼龙新材料现场，深入了解在储能技术和新能源产业发展创新成果、新材料领域研发实力和市场前景；在临淄区凤凰镇“两河两岸 魅力烟台”乡村振兴示范片区，深入学习了解该片区在推进乡村振兴、文化挖掘和生态建设方面的成功经验。

通过此次学习考察活动，大家一致认为，三地市发展势头强劲，重点项目和乡村振兴建设成效显著，特别是一批支撑

党建领航风帆劲 融合发展奋楫行

治保障。去年以来，制定出台《潍坊市优化营商环境条例》《潍坊市海绵城市建设条例》等4部地方性法规。志愿服务规定、防汛抗旱规定等2部“小快灵”法规的相关规定做法入选省市县法治建设典型案例和潍坊市2023年度改革典型案例，为全市高质量发展提供有力的法治保障。

推进“党建+监督”融合。引导党员干部围绕市委和市人大常委会中心工作，综合运用调查、视察、执法检查、专题询问等形式，协助常委会听取审议“一府一委两院”专项报告34项，开展视察、调查、执法检查、专题询问等40余次，作出决议决定6

项，围绕市委优化营商环境“一号改革工程”，收集突出问题122条、意见建议390余条，协助常委会开展专题询问和工作评议，推动相关领域问题解决。紧扣项目建设、科技创新、数字经济、产业工人队伍建设等事项，组织开展监督40余次。

推进“党建+代表”融合。持续深化“履职尽责、服务大局、争作表率”代表主题活动，突出代表中的先锋模范带动作用，引导全市9260多名各级人大代表以“六个带头”“六个争一流”为目标，全力以赴拼经济、守住底线往前冲，让每名代表都成为一面旗帜、一支标杆。去年以来，推

动各级代表走访选民9.2万多人次、帮办实事好事5360多件，参与调研、视察等1.8万余人次，提出意见建议4300多条。指导规范提升415个“八有”代表联络站，探索“产业链上建代表联络站”，相关做法得到上级的肯定，被《中国人大》杂志等刊发。

目前，在当地有关部门帮助下，中科华宏已与潍坊文旅集团、潍坊银行等10余家企事业单位开展合作，与清华大学、山东大学等高校合作搭建人才对接桥梁，配备专业研发团队30余人，与加拿大滑铁卢大学洽谈引智项目，产品销售海内外。

业，诚心安排了几次面对面调解，声明中立立场，帮着找政策、扣法条，有理有据，赢得了当事人的信任，消除了对立情绪，双方顺利达成调解协议。

事后，薛家人说出了心里话：“一开始俺觉得企业财大气粗，怕仲裁院会偏向企业，我势单力薄怕吃了亏，后来一看刘院长不偏不倚，办事公道，我服气！”

城市建设和引领未来产业发展的大项目、好项目，在日趋激烈的城市竞争中把握了机遇，掌握了先机。大家纷纷表示，要深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神，聚焦市委“一七五”思路目标和任务举措，充分学习借鉴三地的好经验好做法，进一步认清发展形势，提高境界标准，以更加昂扬奋进的精神，以敢想敢干敢为的务实作风，着力在改造提升传统产业、培育壮大新兴产业、超前布局未来产业上下真功、见实效，为更好潍坊建设作出更大贡献。

了解该企业在半导体封装材料领域的研发和生产情况；在齐鲁储能谷项目，天辰齐翔尼龙新材料现场，深入了解在储能技术和新能源产业发展创新成果、新材料领域研发实力和市场前景；在临淄区凤凰镇“两河两岸 魅力烟台”乡村振兴示范片区，深入学习了解该片区在推进乡村振兴、文化挖掘和生态建设方面的成功经验。

通过此次学习考察活动，大家一致认为，三地市发展势头强劲，重点项目和乡村振兴建设成效显著，特别是一批支撑

潍城：抢占“元宇宙”新赛道

员家人能实时看到海员们的身处环境。此外，在分布式存算系统领域，中科华宏依托高效能、低成本的分布式计算存储架构，与潍柴、腾讯等知名企业开展合作。截至目前，算力租赁营业收入约1100万元，市场占有率达9%以上。

新技术是推动行业变革的强大力量，潍城区正抢抓机遇，加快推进未来产业发展，培育新质生产力，下好“先手棋”。

“上级政府的行业政策解读及业务指导，让我们能够更加专注和高效开展业务。”庄雷说，企业在落户潍城区时享受到

了租金优惠扶持，同时，有关部门专人进行全流程跟进辅导，让企业倍感暖心。

目前，在当地有关部门帮助下，中科华宏已与潍坊文旅集团、潍坊银行等10余家企事业单位开展合作，与清华大学、山东大学等高校合作搭建人才对接桥梁，配备专业研发团队30余人，与加拿大滑铁卢大学洽谈引智项目，产品销售海内外。

业，诚心安排了几次面对面调解，声明中立立场，帮着找政策、扣法条，有理有据，赢得了当事人的信任，消除了对立情绪，双方顺利达成调解协议。

事后，薛家人说出了心里话：“一开始俺觉得企业财大气粗，怕仲裁院会偏向企业，我势单力薄怕吃了亏，后来一看刘院长不偏不倚，办事公道，我服气！”

城市建设和引领未来产业发展的大项目、好项目，在日趋激烈的城市竞争中把握了机遇，掌握了先机。大家纷纷表示，要深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神，聚焦市委“一七五”思路目标和任务举措，充分学习借鉴三地的好经验好做法，进一步认清发展形势，提高境界标准，以更加昂扬奋进的精神，以敢想敢干敢为的务实作风，着力在改造提升传统产业、培育壮大新兴产业、超前布局未来产业上下真功、见实效，为更好潍坊建设作出更大贡献。

了解该企业在半导体封装材料领域的研发和生产情况；在齐鲁储能谷项目，天辰齐翔尼龙新材料现场，深入了解在储能技术和新能源产业发展创新成果、新材料领域研发实力和市场前景；在临淄区凤凰镇“两河两岸 魅力烟台”乡村振兴示范片区，深入学习了解该片区在推进乡村振兴、文化挖掘和生态建设方面的成功经验。

通过此次学习考察活动，大家一致认为，三地市发展势头强劲，重点项目和乡村振兴建设成效显著，特别是一批支撑

走基层增四力

社区“三长”联系服务群众“有温度”

□潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰

“集合啦！”6月22日早上8点，家住奎文区北苑街道芝尔庄社区芝尔庄小区的韩玉庆便在手机微信群“微光文明巡查志愿服务队”里，招呼队员们集合，开始一天的巡查。

67岁的韩玉庆是社区“微光文明巡查志愿服务队”的队员，同时，他还有一个职务，那就是小区25号楼的“楼长”。“我们每天都会在小区内开展巡逻，发现不文明现象就会及时制止，看到哪里脏了，会第一时间清理，维护小区内的环境整洁。”韩玉庆说。

同样，69岁的马同香是21号楼3单元的“单元长”，平日里没事的时候，她就会在小区里转悠，不放过任何犄角旮旯。“自从当了‘单元长’，感觉身上的担子也重了，就想多为居民干点实事，干点好事。”马同香说，自己是一个闲不住的人，平时居民遇到个什么事情，她总是会热情帮忙。有时候遇到需要协调解决的，他们会通过“楼头会”

来越多的朋友了解坊次小镇，走进坊次小镇，爱上坊次小镇。大赛举行了初赛第一场比赛和少儿模特及时尚秀秀。